

招商 沧州商城对面,宝利商厦一楼沿街门市一间, 建筑面积110m²,水电暖齐全,位置优,价格面议。 联系人:宣女士、马女士 电话:3023842、13785807971

记者帮你问

未领结婚证,“离婚”咋分财产

律师观点:双方可协商解决,协商不成可按一般共同财产来分割

本报记者 张婧

【读者求助】日前,献县刘女士向本报记者求助:2001年,我和丈夫在老家结婚,由于当时没到法定婚龄,就未到民政部门办理结婚证。此后10多年,我们一直生活在一起,其间生育了两个女儿。2013年,由于琐事闹矛盾,我们分开了2年多。后来经人调和,我们又在一起了。分分合合这些年,我们一直没有登记结婚。

“我俩在一起这些年,一直做生意。在献县有两套房子,其中一套在我名下。后来生意赚了钱,我们就又在沧州买了一套房,房产证上是我丈夫的名字。此后又买了一辆车,登记在我名下。去年,我发现他有外遇,想和他分开。我想咨询一下,像我们这种没有领结婚证的情况,如果‘离婚’该如何分割财产?”刘女士说。

【律师观点】河北东方伟业律师事务所的郑洁律师认为,两人未办理登记不需要离婚,对财产分割双方可协商解决,协商不成可按一般共同财产来分割。

依据《民法典》规定,共有人对共有的不动产或者动产没约定为按份共有或者是共同共有,或者约定不明的,除共有人具有家庭关系等外,视为按份共有。另规定,按份共有人对共有的不动产或者动产等享有的份额,没有约定或约定不明的按照出资额确定,不能确定出资额的,视为等额享有。

本案中由于两人未办理登记手续,因此应按份共有,但本案中房屋已分别写到各自名下并办理产权手续的,系为赠与,可不再进行分割,其他共有的财产分割时,如果不能证实各自的出资,可按同等分割。

市区代家园西路

线杆钢筋裸露存安全隐患

通信公司:确定所属权后进行加固处理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧

【读者反映】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区代家园西路四合家园小区路边的线杆根部损坏,线杆里面的钢筋裸露出来,存在安全隐患。

“这根线杆根部缺少了一半水泥保护层,里面是空的。如遇大风天或者有碰撞发生,这根线杆肯定会倒,万一砸到行人或车辆可怎么办?希望相关部门尽快将线杆加固或者更换新的线杆。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,笔者在市区四合家园小区与供电公司宿舍小区之间的马路边,找到了那根“受伤”的线杆。

笔者看到,这根线杆在代家园西路的北侧,距离市民平房不到10米。线杆是水泥材质的,从线杆底部接近地面的位置,往上有1.5米的破损,有一半的水泥表层已经脱落,里面的钢筋裸露在外(右图)。

笔者观察发现,线杆是中空的,只有几根成人小指粗细的钢筋支撑着。

“这根线杆就在路边,这附近有好几个小区,旁边还有一大片平房居民区,再往西就是四合菜市场。每天从这条小路经过的市民很多,线杆损坏,存在极大的安全隐患。”附近居民齐先生说。

【通信公司】就此事,笔者联系了中国移动、中国电信、中国联通三家通信公司。工作人员详细记录了破损线杆的具体位置,并表示将马上派人到现场核实情况,待确定线杆所属权后进行加固处理。



扫码看料更多

市区代家园西路有一根线杆钢筋裸露,存安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

费兆军找到了

读者费先生:12日凌晨4点左右,我的朋友王兴刚帮我找到了远房堂叔费兆军。王兴刚在市区国富中心做肉类批发生意。当天凌晨,他去沧县捷地进货,突然看到路边躺着一个人。他停下车去看,惊喜地发现躺在路边的人是我堂叔。人找回来了,我们一家人的心终于踏实了。我堂叔走失8天,这些天,我们一家人四处寻找,吃不下饭、睡不着觉。现在人没事,真是太好了。感谢王兴刚帮我找到了堂叔,同时感谢晚报帮忙刊发寻人信息,也感谢巡警费心寻找。

李玲 整理

热心人送还手机 手机号码

156****7853的韩女士:4月11日,我去市区华北商厦超市买东西。在结完账准备离开时,手机从购物车的手袋中掉落。我当时只顾着整理购物车里的东西,没有留意到。在我身后的一位小伙子,捡起手机并归还给我。希望通过晚报向这位小伙子表示感谢。

感谢热心人提醒 市民刘女士:4

月10日上午,我老伴儿推着小外孙女外出,在市区河西北街附近蔬菜超市门前,一阵风将孩子的帽子吹落。孩子小还不会说话,当时我老伴儿只顾着买菜,也没有留意到。这时一位女士开着一辆白色小轿车正在附近路过,她赶忙停车,落下车窗,提醒我老伴儿捡起帽子。想通过晚报感谢这位热心人。



我求助

手部患病疼痛难

忍 市民安女士:我手部患有腱鞘炎,时常疼痛难忍。在医院进行治疗后,病情有所缓解,但疼痛依然困扰着我。后来医生建议我进行手术治疗,可我上岁数了,恢复起来比较慢,不想手术治疗。希望通过晚报求助大家,谁知道治疗腱鞘炎的妙招儿,请联系:3155686。

(以上稿件由张婧整理)

新闻热线:3155686

李玲 13832755613

马倩 18231103258

张婧 13231751599

沧州市人力资源和社会保障局

关于举办第六届高校毕业生就业市场的公告

由沧州市人民政府主办、沧州市人力资源和社会保障局承办的“沧州市第六届高校毕业生就业市场”将于2021年4月17日在沧州市体育场举办。此次大会采取线上与线下相结合的模式,线下分设8个特色专区,包含十三化建、沧州大化集团、鑫海化工、大元集团等400家企业参会;线上通过网络宣讲、直播带岗、企业HR连线互动、网络面试等方式帮助

企业和求职者搭建精准服务平台,实现“一键求职”。

当前仍处于新冠肺炎疫情防控时期,所有参会人员都必须持有健康绿码并佩戴口罩,保持一米线安全距离,严格进行体温检测,对体温超过37.3℃的人员须进行复检,仍超过37.3℃的,交由会场医务人员进行判断。会场通道分为进口和出口,根据现场指示进出会场。现场会

严控场内人员密度,保持安全距离,根据情况及时疏导人流,必要时采取限流措施,需要参会人员积极配合、耐心等待。

具体参会企业名单请关注沧州人力资源网(www.zgczzlzyw.cn)或沧州市人力资源市场服务中心微信公众号。

咨询电话:0317-2079794/2079795
沧州市人力资源和社会保障局
2021年4月14日

微信搜索公众号:
沧州市人力资源市场服务中心



扫一扫 获取最新资讯